
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 00126
Título da Pesquisa:
40 ANOS DA DECLARAÇÃO DOS DIREITOS HUMANOS
Local da Pesquisa: SÃO PAULO-CAP/SP
Data da Pesquisa: 12/DEZEMBRO/1988
Tamanho da Pesquisa: 1043
Universo da Pesquisa: CIDADE DE SÃO PAULO

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 18 a 24 anos
2 25 a 39 anos
3 40 anos ou mais
Total

Omisso Sistema
Total

252 24,2 24,2 24,2
406 38,9 39,0 63,1
384 36,8 36,9 100,0

1042 99,9 100,0
1 ,1

1043 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

519 49,8 49,8 49,8
524 50,2 50,2 100,0

1043 100,0 100,0

q01 Você já ouviu falar na Declaração Universal dos Direitos Humanos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

Omisso Sistema
Total

560 53,7 54,6 54,6
465 44,6 45,4 100,0

1025 98,3 100,0
18 1,7

1043 100,0

q20 Você diria que o direito à vida, liberdade e segurança pessoal está ou não na 
Declaração dos Direitos do Homem?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Não sabe
Total

802 76,9 76,9 76,9
99 9,5 9,5 86,4

142 13,6 13,6 100,0
1043 100,0 100,0
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q21 Você diria que o direito de não ser torturado está ou não na Declaração dos 
Direitos do Homem?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Não sabe
Total

1008 96,6 96,6 96,6
24 2,3 2,3 98,9
11 1,1 1,1 100,0

1043 100,0 100,0

q33 Você diria que o direito de igualdade perante a lei está ou não na Declaração dos 
Direitos do Homem?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Não sabe
Total

126 12,1 12,1 12,1
891 85,4 85,4 97,5

26 2,5 2,5 100,0
1043 100,0 100,0

q34 Você diria que o direito de não ser discriminado pela raça, cor, sexo, religião e 
opiniões políticas está ou não na Declaração dos Direitos do Homem?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Não sabe
Total

539 51,7 51,7 51,7
304 29,1 29,1 80,8
200 19,2 19,2 100,0

1043 100,0 100,0

q35 Você diria que o direito à propriedade está ou não na Declaração dos Direitos do 
Homem?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Não sabe
Total

867 83,1 83,1 83,1
137 13,1 13,1 96,3

39 3,7 3,7 100,0
1043 100,0 100,0

q36 Você diria que o direito à liberdade de pensamento, consciência e religião está 
ou não na Declaração dos Direitos do Homem?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Não sabe
Total

137 13,1 13,1 13,1
858 82,3 82,3 95,4

48 4,6 4,6 100,0
1043 100,0 100,0
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q37 Você diria que o direito à liberdade de reunião e associação está ou não na 
Declaração dos Direitos do Homem?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Não sabe
Total

656 62,9 62,9 62,9
264 25,3 25,3 88,2
123 11,8 11,8 100,0

1043 100,0 100,0

q38 Você diria que o direito à um padrão de vida que garanta saúde e bem estar está 
ou não na Declaração dos Direitos do Homem?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Não sabe
Total

972 93,2 93,2 93,2
52 5,0 5,0 98,2
19 1,8 1,8 100,0

1043 100,0 100,0

q39 Você diria que o direito ao trabalho e à livre escolha de emprego está ou não na 
Declaração dos Direitos do Homem?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Não sabe
Total

132 12,7 12,7 12,7
883 84,7 84,7 97,3

28 2,7 2,7 100,0
1043 100,0 100,0

q40 Você diria que o direito ao repouso e ao lazer está ou não na Declaração dos 
Direitos do Homem?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Não sabe
Total

718 68,8 68,8 68,8
199 19,1 19,1 87,9
126 12,1 12,1 100,0

1043 100,0 100,0
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q41 Você diria que o direito à educação está ou não na Declaração dos Direitos do 
Homem?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

984 94,3 94,5 94,5
35 3,4 3,4 97,9
22 2,1 2,1 100,0

1041 99,8 100,0
2 ,2

1043 100,0

q42 Você concorda ou discorda que o direito à vida, liberdade e segurança pessoal é 
um direito que todos devem ter?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda
2 Discorda
3 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

170 16,3 16,3 16,3
835 80,1 80,2 96,5

36 3,5 3,5 100,0
1041 99,8 100,0

2 ,2
1043 100,0

q43 Você concorda ou discorda que o direito de não ser torturado é um direito que 
todos devem ter?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda
2 Discorda
3 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

698 66,9 67,0 67,0
189 18,1 18,1 85,1
155 14,9 14,9 100,0

1042 99,9 100,0
1 ,1

1043 100,0

q44 Você concorda ou discorda que o direito de igualdade perante a lei é um direito 
que todos devem ter?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda
2 Discorda
3 Não sabe
Total

977 93,7 93,7 93,7
42 4,0 4,0 97,7
24 2,3 2,3 100,0

1043 100,0 100,0

Page 4



q45 Você concorda ou discorda que o direito de não ser discriminado pela raça, cor, 
sexo, religião e opiniões políticas é um direito que todos devem ter?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda
2 Discorda
3 Não sabe
Total

235 22,5 22,5 22,5
772 74,0 74,0 96,5

36 3,5 3,5 100,0
1043 100,0 100,0

q46 Você concorda ou discorda que o direito à propriedade é um direito que todos 
devem ter?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda
2 Discorda
3 Não sabe
Total

784 75,2 75,2 75,2
151 14,5 14,5 89,6
108 10,4 10,4 100,0

1043 100,0 100,0

q47 Você concorda ou discorda que o direito à liberdade de pensamento, consciência 
e religião é um direito que todos devem ter?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda
2 Discorda
3 Não sabe
Total

1000 95,9 95,9 95,9
29 2,8 2,8 98,7
14 1,3 1,3 100,0

1043 100,0 100,0

q48 Você concorda ou discorda que o direito à liberdade de reunião e associação é 
um direito que todos devem ter?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda
2 Discorda
3 Não sabe
Total

391 37,5 37,5 37,5
611 58,6 58,6 96,1

41 3,9 3,9 100,0
1043 100,0 100,0

q49 Você concorda ou discorda que o direito à um padrão de vida que garanta a 
saúde e bem estar é um direito que todos devem ter?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda
2 Discorda
3 Não sabe
Total

672 64,4 64,4 64,4
183 17,5 17,5 82,0
188 18,0 18,0 100,0

1043 100,0 100,0
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q50 Você concorda ou discorda que o direito ao trabalho e à livre escolha do emprego 
é um direito que todos devem ter?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda
2 Discorda
3 Não sabe
Total

975 93,5 93,5 93,5
37 3,5 3,5 97,0
31 3,0 3,0 100,0

1043 100,0 100,0

q51 Você concorda ou discorda que o direito é ao repouso e ao lazer um direito que 
todos devem ter?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda
2 Discorda
3 Não sabe
Total

360 34,5 34,5 34,5
611 58,6 58,6 93,1

72 6,9 6,9 100,0
1043 100,0 100,0

q52 Você concorda ou discorda que o direito à educação é um direito que todos 
devem ter?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda
2 Discorda
3 Não sabe
Total

783 75,1 75,1 75,1
167 16,0 16,0 91,1

93 8,9 8,9 100,0
1043 100,0 100,0

q03 Até que ano de escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até l grau
2 Até ll grau
3 Nível superior
Total

173 16,6 16,6 16,6
847 81,2 81,2 97,8

23 2,2 2,2 100,0
1043 100,0 100,0

q04 Somando a sua renda mensal com a renda das pessoas que moram com você, quanto 
foi a renda familiar em sua casa no mês de novembro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até 5 SM
2 De 5 a 10 SM'
3 Mais de 10 SM
Total

751 72,0 72,0 72,0
167 16,0 16,0 88,0
125 12,0 12,0 100,0

1043 100,0 100,0
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